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Adventné obdobie sme v a prisľúbil, že o rok sa opäť vráti.
Záver tohto milého popo-našej obci začali výzdobou gi-

ludnia patril zaujímavej animo-gantického adventného venca 
vanej rozprávke, ktorú sme si na námestí, kde ho v prvú ad-
všetci spoločne pozreli na veľ-ventnú nedeľu požehnal náš 
kom premietacom plátne v pán farár. Zaželal všetkým lás-
našom kine.kyplné predvianočné obdobie. 

Každý týždeň sa zažne jedna zo 
Za účasti celebrantov Rím-štyroch  svieci  Mier, Viera, Lás-

skokatolíckej, Gréckokatolíckej, ka, Nádej. Ich symbolický pla-
Evanjelickej, Právoslavnej cirk-meň by v našom živote nikdy 
vi aj Cirkvi československej hu-nemal vyhasnúť a všetci spoloč-
sitskej sa v sobotu 5. decembra ne by sme sa mali snažiť, aby 
2015 konalo „Adventné Božie horeli v každom z nás po celý 
slovo a spev“ v Chráme sv. rok.
Margity. Tento rok to bolo už 10. Aj tento rok boli marge-
výročie tohto podujatia. V pro-cianske detičky poslušné a tak, 
grame vystúpili Ženský zbor ledva čo sa v piatok 4.12.2015  
Českého spolku z Košíc,  sólisti zošerilo, kde sa vzal, tu sa vzal,  
Alžbeta Smolíková, Barbora na námestí zrazu stál Mikuláš 
Sopková a Miroslav Keruľ, Fsk so svojimi pomocníkmi. Prišiel s 
Jadlovec, Ľudová hudba Gajdo-veľkým červeným vrecom, pl-
šovci a Cirkevný spevácky zbor ným sladkostí, v sprievode anje-
Kwapka z Margecian. Bolo to la a čerta. Prvé ho privítali diev-
veľmi emotívne vystúpenie, za-čatá a chlapci zo SZUŠ Mar-
zneli prekrásne vianočné pies-gecany, zavinšovali aj zaspie-
ne aj duchovné slovo, ktoré vali. V kinosále sa na javisku 
pohladili dušu a pripomenuli, že vytvoril dlhočizný rad netrpezli-
Vianoce už netrpezlivo klopú na vých maličkých aj starších detí, 
dvere. Na záver zaznelo spo-ktoré Mikulášovi recitovali aj 
ločné požehnanie všetkých ce-spievali, on ich s veľkým záuj-
lebrantov.    mom počúval a každé obdaro-

val sladkým darčekom. Keď roz-
Iveta Žoldákovádal všetko, čo priniesol, pobral 

sa ďalej. So všetkými sa rozlúčil  

V rámci Košického samo- pripravovali pred očami ochut- gram pamätal aj na deti, pre lým nebom. Gajdošovci vyhrá-
správneho kraja bolo v tomto nania chtivých návštevníkov.  ktoré boli pripravené tvorivé vali do neskorých večerných 
roku vyhlásených osem „Top Gruľovníky, hurky, klobásky, pi- dielničky, stredoveké hry, kolo- hodín.
podujatí roka“. Jedným z nich sa rohy, pečené jabĺčka, šarpance, toče a súťaže. To všetko Dôstojnou bodkou za ce-
už po druhýkrát stali aj  Marge- džatky, halušky, placky a rôzne podfarbovali ľudové piesne v lým podujatím bolo nedeľňajšie 
cianske fajnoty, ktoré sa konali iné špeciality priniesli „kuchňe“ podaní folklórnych súborov DFS vystúpenie FS Vranovčan, ktorý 
pod záštitou  programu Terra z Kojšova, Veľkého Folkmara, Jadlovček, FS Sedličan, FS Ja- predviedol úžasné, pôsobivé, 
Incognita v dňoch 17. a 18. Jakloviec, Margecian, Krom- hodná, FSK Sliačanka. Vyvr- profesionálne dvojhodinové 
októbra 2015. Obec Margecany pách, Sloviniek, Kolinoviec, Klu- cholením folklórneho programu predstavenie „Čierno-biely 
v úzkej spolupráci s folklórnou knavy, Olcnavy, Gelnice aj z bolo vystúpenie FS Železiar. svet“. Viac ako 300 divákov od-
skupinou Jadlovec vložili do je- Miklušoviec. Tisíce hostí pre- V rámci „Mesiaca úcty k chádzalo spokojných s veľmi 
ho príprav veľa energie a nad- chádzalo pomedzi stánky po starším“ sa v kinosále kultúr- silným umeleckým zážitkom.  
šenia, ktoré dobre zmixované našich uliciach. Mohli si pozrieť neho domu hostilo a zabávalo  
so skúsenosťami znamenali pre diela miestnych majstrov, zakú- viac ako 200  margecianskych To bol záver vydareného, 
návštevníkov pestrý celodenný piť výrobky z Gazdovského dvo- seniorov. nadregionálneho TOP poduja-
program. ra, prezrieť si výstavu zbraní Jazdu historickým vláči- tia Margecianske fajnoty, ktoré  

Situáciu dopoludnia trochu športovej streľby, navštíviť vý- kom z Košíc si mohli vychutnať aj napriek uplakanému počasiu 
komplikovalo nepriaznivé poča- stavu historických fotografií Gel- deti a záujemcovia, ktorí chceli navštívil rekordný počet domá-
sie, no popoludní sa predsa len nického okresu, pozrieť verni- zažiť romantiku cestovania cich, cezpoľných i zahraničných 
objavilo aj vytúžené slnko. sáž „Graffiti Margecany Jam“, spred polstoročia. návštevníkov.

Ústrednou témou fajnot dokonca navštíviť národnú a Deň nabitý pestrým pro-
bola príprava a ponuka tých technickú pamiatku - Marge- gramom, fajnového jedla a hud- Iveta Žoldáková
najchutnejších jedál, ktoré sa ciansky tunel. Sprievodný pro- by ukončila tancovačka pod ho-
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